g R
B i
M| o .
Wmm,mu 11D..|
= - 1] . o
7%1 T
o ok T =l
g o ORI
A o o N o R
I o e
o o N o M M
Mm% R T T
s — o o o
xﬂmmﬁ T T T
ey TEEE
1jo
E]
%Mﬂ%) U
oo N © ® © @

® ul ¥e] dol7t B



AFHE ABCD o4l DABCD = 20cm? ¢ i,

@ 4cm? ® 6cm?

® 3cm?

® 10cm?2

@ 8cm?



B C

PPAPAGOA H At H CE o]oH
AABC S} ACDA YA ACE 25 ...
AB//CDe|2& /BAC = /DCA---@

AD //BC°|E& /BCA = /DAC---@

@, ©, ©°ll °J314 AABC = ACDA( ASA )
LA =/C, /B=1/D

© ® © © ©

o
ol

ARG A 5 0] Q7o) 2717} 22k gk,
BRG] o] o] ol 27t ek,
BAAPAGANA Ao Hhzte] 2717} 22t ek,
BAAAGNA T Ae] thlo] Zk2} B,

JAPAG A F A2 A= oE A ol 527t

ofl



Al¥e ABCD oA CD 2 =4S E, AEY

19

T, AD ] Zo]

S}
=

Fe}

@7 ® 8 @ 9 ® 10

@ 6



oh 197 22 §PAAF ABCD oA
(B 9} /C o] o)A wHE H, BA 9
A% CH o] Aol 23S F =
qeh LAFG =50° AW, ;x=[  |°
ok [ Jelgre?

@® 110 @ 120 ® 130 @ 140 ® 150



0he 133t 28 BYAPAF ABCD A BE, DF/} 212} /B, D 9]
h ,DC =6cm, BC=11cm¥ wf, ED 9] Zo]&=?

o>
=
-

@ 3.5cm @ 4cm ® 4.5cm

@ 5cm ® 5.5cm



oha 19o] WPAPHY ABCD oM a+b
o] k27

@ 19cm @ 20cm ® 2lcm

@ 22cm ® 23cm




& BPAEY ABCD ° A4 /BAC 9] o] 52410l BCO &
U1, AF =5, AB =6, OC = 3% |, AACE ] E¥|E ol

Iy o

® 20 @ 21 @ 22 @ 23 ® 24



th2 19 9] HPAPHAY ABCD o4 BE =
CE ©]11 AD = 10cm, AB = 7cm € W,.DF
o] do]=?

@D 7cm @ 9cm @ 14cm

@ 16cm ® 18cm




10. FYAAEP ABCD © & ¥ BC, DC ¢ 944 9o BC = CE ,
DC=CF 7l H|=& % J E, F & & o, 0ABCD S AT A%
Fol FPAAY o] H 2702 H7)olA BE 2 {77

A D

@ @ ® © 9
1
oF
1©

@ 17 @ 271 @ 374 @ 4 71 ® 574



11. HPAHEP ABCD oA EF//BDO|th. AABE = 20cm? Y uf,
AAFD ©] B o] & Fstofet,

A D
F
B E C
@ 16cm? @ 18cm? @ 20cm?

@ 22cm? ® 24cm?



12. th2 H@PAPHEY ABCD °|A4 DE & /D 9
ol52Aoltt. A A o4 DE o] =4S W=
DE, CD ¢} ¥b= HS 2472t p, Q L &
o, /PEB ¢] 379

@D 110° @ 120° ® 135°
@ 145° ® 150°



13.

fu)
oo

ol

A
A

272

.

2 PP ABCD ol ¥ AD, ¥l BC 9] $3& A E,
F i, DAFCE 7} BRI A& S95k= ot o etell =

o}

>
=
i

B

=
Q

714 bABCD = B M9 AE = ED, BF = FC

@ AB @ CD ® ED @ BF ® AD



14. ©h& % DABCD 7 HaAbugo] Hi 2129

rr

@® AO = 3cm, CO = 4cm, DO = 4cm, BO = 3cm (B, H O &
= Yzhae] w)

@ ¢A =150°, /B = 30° £C = 150°

® AB//DC, AD = 6cm, BC = 6cm

@ AB = 10cm, AD = 10cm, BC = 8cm, CD = 8cm

® /A =110° £C = 110°, /D = 60°



15.

&2 HYARY ABCD A /B, D 0|5 40| AD, Bt
Wb 4 22 E, Feb @ o), cEBFD 7t HAPH RS ot

F
W7golet. o etell S0l &ek2 ZA2?

B F C

ODABCD = HApHI o)1, /B = /Do|BER %LB = %AD, =
(EBF = /EDF ---(Q)

/AEB = /EBF,|  |=/CFD (=812}

(AEB = /CFD

(DEB = £180° - /AEB = /DFB---©

@, ©°]l 2]t oEBFD & HJAHAT o]},

® (EDF @ /(CDF ® (EAB

@ /DCF ® (DFB



